klas D2   ***   algemene informatie voor de ouders   ***   schooljaar 2018 – 2019

Er zitten 7 leerlingen in D2: Ashot, Amy, Anouk, Arafat, Daniel, Aylin en Jorian. 
Ik ben juf Kirsten Steegen, de klasleerkracht van D2. 
Heeft u mij dringend nodig of kan u het niet noteren in de agenda, dan mag u mij telefoneren of een bericht sturen via 0484 764 664. Mijn e-mailadres is kirstensteegen@telenet.be. 

Samen met klas D1 hebben we een blog. Dit is een pagina op het internet waarop we alle belangrijke informatie en foto’s zetten van onze activiteiten. Het is zeker de moeite om hier regelmatig naar te kijken: www.klavertje3-d1-d2.weebly.com.


speeltijd – eten – drinken – verjaardag 
Tijdens de speeltijd mogen de kinderen een koek (niet volledig met chocolade) of een stuk fruit eten. Op woensdag mag het alleen een stuk fruit zijn.  
Tijdens de speeltijden mogen de kinderen voetballen, een ander balspel spelen of iets uit de speelgoedkast vragen.  

Op maandag en dinsdag eten de kinderen aan de grote tafel bij juf Els. Op donderdag en vrijdag eten ze aan hun eigen bankje en dan komen de kinderen van juf Els aan onze grote tafel eten. We eten eerst in stilte onze boterhammen op. Daarna mogen ze een spel spelen. 

Ze kunnen op school drinken kopen aan € 0,50 per flesje. Dit betaalt u via de schoolrekening. De leerlingen krijgen alleen drinken, als jullie toestemming geven via de agenda.  
De kinderen mogen een eigen drankje meebrengen in een herbruikbaar flesje of drinkbeker (geen drankbrikjes of frisdranken). In de klas staan er bekers, zodat de leerlingen altijd kraantjeswater kunnen drinken.  

Vrijdag hebben we kookles samen met juf Cindy. Soms zullen we een volledige maaltijd maken, maar soms kan het ook alleen soep of nagerecht zijn. We schrijven elke donderdag in de agenda wat we ’s vrijdags maken. Dan weet u of u toch (een beetje) boterhammen moet meegeven. 
Vorige week heb ik al € 10 gevraagd voor de kooklessen. Elke woensdag gaan we winkelen en dan wordt de rekening hiermee betaald. Als het geld bijna op is, vraag ik opnieuw € 10 via de agenda. 

Als uw dochter/zoon jarig is, maken we er een gezellige dag van in de klas. U mag iets lekkers meegeven of een boekje of spelletje voor in de klas. Maar het is niet verplicht om te trakteren! 


taal – wiskunde 
Tijdens de lessen taal en wiskunde worden de kinderen in niveaugroepen verdeeld. Indien het nodig is, worden die groepen veranderd doorheen het schooljaar. 
Taal (6,5 lesuren per week): spelling, technisch lezen, begrijpend lezen, zinsbouw…
Bij juf Christel: Daniel en Amy
Bij juf Annick: Ashot, Arafat, Jorian, Anouk en Aylin
Wiskunde (5 lesuren per week): getallenkennis, hoofdrekenen, metend rekenen, klok, euro…
Bij juf Kirsten: Amy en Aylin
Bij juf Els: Anouk, Jorian, Arafat, Daniel en Ashot
 

andere lessen en andere leerkrachten
Elke maandagochtend zitten we samen met klas D1. Dan mogen de kinderen iets vertellen over hun weekend en leren ze luisteren naar de anderen. We bespreken dan ook wat er die week nog zal gebeuren. 

We hebben dit jaar 2 keer per week een les WO (= wereldoriëntatie). Dan leren de leerlingen over de natuur, de wereld, het verleden, de toekomst, het verkeer, techniek, actualiteit en nog veel meer. 

Tijdens de les muzische vorming zullen de kinderen heel creatief leren zijn met muziek, bewegingen, knutselen, toneeltjes enz. 

We praten over Jezus en luisteren naar zijn verhalen tijdens de godsdienstlessen. Maar we maken dan ook kennis met andere culturen. 

Elke week splitsen we de klas in jongens en meisjes voor de lessen R.S.V. = Relationele en Seksuele Vorming. De jongens leren hierover bij meester Frank en de meisjes bij mij. 

Hopelijk kunnen de kinderen binnenkort ook een keer per week aan de computers werken. Dan kunnen ze zelf de teksten typen op de blog, iets opzoeken voor tijdens de wo-les, extra taal- of rekenoefeningen maken enz. 

Elke woensdag gaan we winkelen. Eerst bekijken we het recept van de kookles en dan maken we samen een boodschappenlijst. In de winkel heeft iedereen een taakje, zoals rijden met de winkelkar of alles op de band leggen. We vergelijken de prijzen, kijken wat seizoensproducten zijn en de kinderen leren hoe ze zich gedragen in de winkel en onderweg in het verkeer. 

Op maandag en donderdag krijgen ze turnles van meester Kenny. Op vrijdag gaan ze turnen met meester Hendrik. In hun turnzak steekt een turnbroek (naar keuze), witte turnpantoffels, een T-shirt van de school en eventueel een deodorant of haarelastiek. Heeft uw dochter/zoon een nieuw T-shirt nodig? Noteer dit in de agenda, zodat ik er eentje kan bestellen. Voor een T-shirt betaalt u € 6 via de schoolrekening. 

Donderdagnamiddag komt juf Cindy in de klas. Ze oefenen dan allerlei technieken om handvaardiger te worden. 

Regelmatig maken we tijd om te bespreken en te oefenen hoe de kinderen met elkaar omgaan. We praten dan ook over gevoelens. We leren samen een spel spelen, beurt afwachten, tegen je verlies kunnen enz. Zo trainen we de sociale en emotionele vaardigheden van de kinderen. 


dit is ook nog belangrijk
Natuurlijk zijn er ook uitstapjes, leerrijke wandelingen, een bezoek aan… 
bv. de stille kermis, sportdagen, herfstwandeling, toneelvoorstelling, vroemdag, vertelfestival, schoolreis enz.
U krijgt steeds vooraf de nodige informatie en de kostprijs. Indien de kostprijs een probleem voor u is, mag u dit ook telkens in kleine bedragen betalen. Zo voorkomt u dat de schoolrekening (3 keer per jaar) hoog is. 

Misschien moeten sommige leerlingen af en toe een keer extra naar juf Sonja Stassen (kinesiste), juf Christel Plusquin (logopediste), juf Dorien Vos (psychologe) of juf Cindy Duchateau (ergotherapeute). 

We schrijven (bijna) elke dag iets in de schoolagenda. Er wordt huiswerk gegeven, leesoefeningen, af en toe moeten ze iets meebrengen enz. Als er een brief in de agenda steekt, wordt dit ook aangeduid in de agenda. Als u iets wilt vragen of vertellen, mag u dit in de agenda schijven. Probeer elke dag even in de agenda te kijken en een handtekening te zetten om te tonen dat u de agenda heeft gezien.  
[bookmark: _GoBack]Als ik zelf iets wil vragen of vertellen, doe ik dat ook via de agenda.

In de klas liggen deze spullen voor elke leerling: lijm, schaar, meetlat, pen, potlood, gom en een slijper. Ze mogen natuurlijk ook hun eigen materiaal meebrengen, zoals kleurpotloden.
Zorg ervoor dat er steeds een zakdoek in hun boekentas zit. 

Uw kind mag 4 verschillende dagen afwezig zijn met een ziektebriefje dat u zelf schrijft. Daarna moet u zorgen voor een doktersbriefje. 
Zodra uw kind 3 opeenvolgende dagen afwezig is, moet u vanaf de 4de dag een briefje van de dokter hebben. (Indien uw dochter/zoon niet mag meedoen aan de turnles, moet u een briefje meegeven of in de agenda de reden uitleggen.)

Als uw dochter/zoon medicatie moet nemen in school, moet u mij een bewijs van de dokter geven met de toelating hiervoor. 
Indien uw dochter haar maandstonden al heeft, mag u mij een voorraad maandverbanden bezorgen, die ik dan kan bewaren voor haar.

De vormselviering zal dit schooljaar doorgaan op zaterdag 4 mei 2019 om 17 uur in de kerk van Bilzen. In de loop van het schooljaar wordt nog een brief meegegeven waarop u kan aanduiden of uw dochter/zoon hieraan wilt deelnemen.  

Als er iemand in uw familie is met een leuke job of hobby en die ons daarover iets kan bijleren… Laat het mij zeker weten. Dan bespreken we de mogelijkheden.

Vorige week kregen jullie een overzicht van de vrije dagen, kiennamiddagen en oudercontacten. Ondertussen zijn de datums van de oudercontacten gewijzigd!! 
De juiste datums zijn:
1. individueel oudercontact: donderdag 18 oktober 2018 vanaf 18 uur (géén rapport)
2. rapport + individueel oudercontact: donderdag 21 februari 2019 vanaf 18 uur
3. rapport + individueel oudercontact: dinsdag, 25 juni 2019 vanaf 18 uur
4. receptie voor de schoolverlaters en hun ouders, broers, zussen: donderdag 27 juni 2019 

