Beste ouders, 
Graag willen we nog enkele praktische punten op een rijtje zetten over onze zeeklassen. 
· We logeren in de jeugdherberg De Wullok in Blankenberge. We vertrekken maandagmorgen 13 mei en komen woensdagavond 15 mei terug. Klas E21, E22 en D2 (totaal 22 leerlingen) gaan mee, samen met juf Stefanie, juf Jessica, juf Kirsten, juf Cindy, juf Sabine en juf Heleen. 

· Wat u zeker meteen moet doen:
· De individuele medische fiche vult u zo volledig mogelijk in en geeft u terug mee naar school.  
· Controleer of uw zoon/dochter een geldig kinderpaspoort of gewoon paspoort heeft. 
· Controleer of uw zoon/dochter een geldige gratis Buzzy Pazz heeft. Indien hij/zij geen recht heeft op gratis vervoer bij De Lijn (tram en bus), moet u verder niets doen. 
 Onderstaande informatie vindt u op de website van De Lijn:
 Je krijgt een gratis Buzzy Pazz of Omnipas als je in het Vlaams gewest woont en:
· ingeschreven bent bij het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)
· een tegemoetkoming krijgt van de Federale Overheidsdienst Sociale Zekerheid (FODSZ). Opgelet: dit geldt niet voor kinderen die door de FOD erkend zijn als persoon met een handicap en een Bijkomende Kinderbijslag krijgen. 
We zetten je gratis abonnement op een MOBIB-kaart. Dit is een chipkaart waarop je abonnement staat. De kaart kost € 5 (administratiekosten) en blijft 5 jaar geldig. Heb je recht op een gratis abonnement, dan ontvang je een brief met de uitnodiging om je MOBIB-kaart met gratis abonnement aan te vragen. Na betaling van de administratiekosten ontvang je je MOBIB-kaart met je abonnement. Heeft u recht op een gratis abonnement, maar u heeft geen brief ontvangen? Neem dan contact op met de dienst abonnementen van De Lijn. 

· [bookmark: _GoBack]Elke leerling mag 1 klein koffertje/rugzak meenemen. Het is erg belangrijk om alleen het hoogstnodige (kijk op de meeneem-lijst) mee te geven, zodat de afmetingen van het koffertje/rugzak zo klein mogelijk zijn, zoals ‘handbagage op een vliegtuig’. We gaan proberen om deze allemaal in een auto te krijgen. (In het slechtste geval kunnen sowieso niet alle koffertjes in de auto van de juf. Dan zullen de leerlingen van klas D2 allemaal hun eigen koffertje bijhouden op de trein.)

· Zaterdagnamiddag 11 mei tussen 14 en 16 uur moet het koffertje naar school gebracht worden. De buzzy pazz (indien u dit heeft), het paspoort en persoonlijke medicatie geeft u dan ook aan juf Kirsten. Zij zal daar alles aannemen. (Op die dag is er ook de sprookjeswandeling van onze school.)  

· Maandag 13 mei verwachten we alle kinderen om 8u15 aan het station in Genk. 
(Europalaan 39) Aan de rechterkant is een parking. Daar nemen de ouders afscheid en gaan de leerkrachten en de kinderen naar de trein. Indien er medicatie is die u nu pas kan afgeven: steek deze niet in het rugzakje maar geef ze aan een juf.

· Woensdag 15 mei komen we om 16u45 terug aan in het station van Genk. De juf die met de auto de koffertjes meeneemt, zal vanaf 16u30 op de parking (rechts van het stationsplein) staan. Jullie kunnen eerst het koffertje afhalen, zodat jullie rustig op jullie zoon/dochter kunnen wachten. 

· We vragen aan alle ouders om zowel bij het brengen als het afhalen op de parking te blijven wachten. Gelieve niet binnen in het station te wachten, op het perron of mee te gaan naar de trein. 


· Wat we gaan doen in Blankenberge … (Deze planning kan natuurlijk nog wijzigen.)
· Maandag 13 mei:
We reizen met de trein rechtstreeks van Genk naar Blankenberge. Bij aankomst gaan we meteen naar het strand om te picknicken. Daarna verkennen we de dijk en het strand en we spelen allerlei strandspelletjes.  
Tegen het einde van de namiddag wandelen we naar de Wullok. Daar maken we onze slaapkamer klaar en nemen we een douche. Na het avondeten kiezen we tussen gezelschapsspelletjes, lezen, tekenen, knutselen, luisteren we naar een verhaal of doen we ontspanningsoefeningen. 

· Dinsdag 14 mei:
Na het ontbijt ruimen we onze kamer op en doen we samen ochtendgymnastiek. Dan zijn we klaar voor de wandeling naar Sea Life. Daar gaan we otters, zeeleeuwen, pinguïns en nog veel andere dieren zien en erover bijleren. Op de terugweg kunnen we nog op het strand spelen. Na een douche en het avondeten maken we ons klaar voor een spetterende pyjamaparty. 

· Woensdag 15 mei:
’s Ochtends pakken we ons koffertje terug in en ruimen we de slaapkamers netjes op. We nemen een lunchpakket mee in een rugzakje en wandelen naar het strand. Daar kunnen we nog een laatste keer spelen, zonnebaden, pootje baden, een ijsje eten …  Namiddag reizen we met de trein terug naar huis. 


Als u nog vragen heeft, aarzel dan niet om ze te stellen. 
Het zeeteam… 


